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Döntéshozatal: egyszerű többség              I-2/2023. Ny.ü. 6. 

  

E L Ő T E R J E S Z T É S  

 

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2023. január 26. napján tartandó soros, nyílt ülésére 

  

Tárgy: Dr. Pölös Gabriella háziorvos kérelme 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Tótkomlós Város Önkormányzata és Dr. Pölös-Med Egészségügyi és Szolgáltató Kft. 

(székhelye: 6723 Szeged, Kecskeméti u. 29/A. ép., adószám: 24880624-1-06, Cg.: 06-09-

021047) között 2014. március 28. napján feladat-ellátási szerződés jött létre a Tótkomlós 2. 

számú felnőtt háziorvosi körzetben történő orvosi tevékenység ellátására. A feladat-ellátási 

szerződés egy alkalommal, 2021. augusztus 25. napján közös megegyezéssel módosításra 

került.  

A képviselő-testület 2022. december 8. napján tartott ülésén tárgyalta Dr. Pölös Gabriella 

háziorvos kérelmét. A doktornő kérte, hogy a képviselő-testület járuljon hozzá a háziorvosi 

feladat-ellátási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez, 2023. február 1. 

napi hatállyal. Személyes egyeztetés során a doktornő előadta, hogy háziorvosi tevékenységét 

lakóhelyén, Szegeden szeretné folytatni 2023. február 1. napjától. Kérésünk az volt felé, hogy 

amíg a praxis a tulajdonában áll, lehetőség szerint gondoskodjon a helyettesítésről. Ezt 

követően benyújtotta a kérelem-kiegészítését, amelyben előadja, hogy 2023. február 1. 

napjától helyettesítését Dr. Fűzi Imre fogja ellátni a 2. számú felnőtt háziorvosi körzetben, Dr. 

Dobra Mariann és Dr. Tóth Mária békéssámsoni háziorvos segítségével. Mellékelte Dr. Fűzi 

Imre háziorvos szándéknyilatkozatát a helyettesítés ellátásáról. Ennek nyomán az alábbi 

képviselő-testületi döntés meghozatalára került sor: 

 

„224/2022. (XII. 8.) kt. határozat: 

Dr. Pölös Gabriella háziorvos kérelme 

 

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy 

határozott, hogy hozzájárul a Tótkomlós Város Önkormányzata és a Dr. 

Pölös-Med Egészségügyi és Szolgáltató Kft. (székhelye: 6723 Szeged, 

Kecskeméti u. 29/A. ép., adószám: 24880624-1-06, Cg.: 06-09-021047) 

között 2014. március 28. napján létrejött, a Tótkomlós 2. számú felnőtt 

háziorvosi körzetben történő orvosi tevékenység ellátására vonatkozó 

feladat-ellátási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez, 

2023. január 31. napi hatállyal. 

A képviselő-testület rögzíti, hogy 2023. február 1. napjától a megüresedő 

2. számú felnőtt háziorvosi körzetben a helyettesítési feladatokat Dr. Fűzi 

Imre háziorvos látja el. 

A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert a 

vonatkozó megállapodás aláírására és az ügyben szükséges további 

intézkedések megtételére. 

 

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester 

Határidő: értelem szerint” 
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Ezt követően Dr. Pölös Gabriella az előterjesztés mellékletét képező kérelemmel fordult a 

képviselő-testület felé. Ebben a doktornő kéri, hogy a 2023. február 1-től megszűnő feladat-

ellátási szerződés megszüntetésével egyidejűleg a tótkomlósi 2. számú felnőtt háziorvosi 

praxis további működtetéséről lemondhasson, azt az önkormányzat vegye át. Zsura Zoltán 

János polgármester megbízásából dr. Kormányos László jegyző telefonon felvette a 

kapcsolatot a doktornővel, aki megerősítette, hogy a praxis tulajdonjogáról ingyenesen 

lemondana önkormányzatunk javára.  

 

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. 

(XII. 23.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdése szerint „Ha az új praxisjogra kiadott 

praxisengedély kiadásától számított 6 hónapig a korábbi praxisjog nem kerül elidegenítésre, a 

korábbi praxisjogra vonatkozó praxisengedélyt vissza kell vonni.” Ennek alapján Dr. Pölös 

Gabriella a tótkomlósi 2. számú körzetre vonatkozó praxisjogát 6 hónapos időtartam alatt 

értékesítheti. Amennyiben ezen határidő eredménytelenül telik el, a határidő leteltét követő 

nappal a praxisjog visszavonásra kerül és az Önkormányzat rendelkezhet a körzet felett. 

 

A jegyző telefonon felvette a kapcsolatot az engedélyező hatósággal. Ennek nyomán tisztázásra 

került, hogy a feladat-ellátási szerződés megszűnésével a háziorvos feladat-ellátási 

kötelezettségének megszűnésével gyakorlatilag a praxis tulajdonjoga is átszáll az 

önkormányzatra. Amennyiben a praxis önkormányzatunk tulajdonába kerül, gondoskodni 

szükséges annak – egyelőre – helyettesítéssel történő ellátásáról, az asszisztenciáról, valamint 

rendelkezni kell a szükséges hatósági engedélyekkel is. Az engedélyek beszerzése huzamosabb 

időt és kellő előkészületeket igényel. Dr. Pölös Gabriellának ugyanakkor lehetősége van arra, 

hogy a szegedi praxis működtetése mellett maximum 6 hónapig a tótkomlósi praxist is 

működtetheti, azonban annak helyettesítéssel történő ellátásáról a doktornőnek kell 

gondoskodnia.  

 

Fent leírtak miatt a képviselő-testületnek célszerű korábbi döntését felülvizsgálva a tárgyban 

új határozatot hozni, a feladat-ellátási szerződés közös megegyezéssel történő 

megszüntetésének időpontjának meghatározásánál méltányolva azt, hogy a doktornő döntését 

még az elmúlt év végén bejelentette. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozza meg 

döntését. 

 

HATÁROZATI JAVASLAT 

  

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy 

hozzájárul a Tótkomlós Város Önkormányzata és a Dr. Pölös-Med Egészségügyi és 

Szolgáltató Kft. (székhelye: 6723 Szeged, Kecskeméti u. 29/A. ép., adószám: 24880624-1-06, 

Cg.: 06-09-021047) között 2014. március 28. napján létrejött, a Tótkomlós 2. számú felnőtt 

háziorvosi körzetben történő orvosi tevékenység ellátására vonatkozó feladat-ellátási 

szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez, 2023. április 30. napi hatállyal. 

A képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy amennyiben ezen időpontig a Dr. Pölös-Med 

Egészségügyi és Szolgáltató Kft. nevében Dr. Pölös Gabriella háziorvos nem értékesíti a 

Tótkomlós 2. számú felnőtt háziorvosi körzet praxisjogát, abban az esetben 2023. május 1. 

napjával a praxisjog ingyenesen Tótkomlós Város Önkormányzata tulajdonába kerüljön.  
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A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert a vonatkozó 

megállapodás aláírására és az ügyben szükséges további intézkedések megtételére. 

A képviselő-testület a tárgyban korábban kelt 224/2022. (XII. 8.) kt. határozatát hatályon 

kívül helyezi. 

 

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester 

Határidő: értelem szerint 

 

 

 

 

 

Tótkomlós, 2023. január 20.               

 

                    

                                       Zsura Zoltán János s.k. 

                                                                                                     polgármester 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az előterjesztést készítette: dr. Kormányos László jegyző 


